

Atos do Executivo nº 1422938

Documento: 123697331

Publicação: 14/04/2025

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO****SECRETARIA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA****Coordenação de Políticas e Projetos de Inclusão**

Rua Líbero Badaró, 425, 32º andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01009-905

Telefone: 3913-4000

**Despacho****ERRATA**

1. No EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/SMPED/2025 (SEI nº 123523844), da Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência, publicado em 10 de abril de 2025, o qual versa acerca da seleção de propostas voltadas a operação e manutenção da CASA MÃE PAULISTANA – PARA MÃES DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E ATENDIMENTO ESPECIALIZADO DE MÃES E CUIDADORAS DE PESSOAS DEFICIÊNCIA, promovam-se as seguintes RETIFICAÇÕES:

2. No Edital de Chamamento Público nº 02/SMPED/2025, **onde se lê:**

" As PROPOSTAS DA PARCERIA deverão ser entregues até as 23h59min do dia XXX de XXXXXX de 2025, por meio do endereço eletrônico [editalcasa@prefeitura.sp.gov.br](mailto:editalcasa@prefeitura.sp.gov.br)."

**Leia-se:**

" As PROPOSTAS DA PARCERIA deverão ser entregues até as 23h59min do dia 12 de maio de 2025, por meio do endereço eletrônico [editalcasa@prefeitura.sp.gov.br](mailto:editalcasa@prefeitura.sp.gov.br)."

**Onde se lê:**

"São Paulo, XXXX de XXXXXXXX de 2025".

**Leia-se:**

" São Paulo, 10 de abril de 2025".

Na **Etapa 10** da Tabela, do item 9.1, que trata da fase de seleção das propostas:

**Onde se lê:**

"Homologação e publicação do resultado definitivo - 09/05/2025"

**Leia-se:**

"Homologação e publicação do resultado definitivo - 11/07/2025"

**Onde se lê:**

“10.6 As respostas às referidas solicitações de esclarecimentos serão consolidadas e divulgadas na página eletrônica....., sem a identificação do responsável pelo questionamento, em até 02 (dois) dias úteis antes da DATA DE ENTREGA DAS PROPOSTAS.”

**Leia-se:**

“10.6 As respostas às referidas solicitações de esclarecimentos serão consolidadas e divulgadas na página eletrônica [https://capital.sp.gov.br/web/pessoa\\_com\\_deficiencia/w/editais-smped](https://capital.sp.gov.br/web/pessoa_com_deficiencia/w/editais-smped), sem a identificação do responsável pelo questionamento, em até 02 (dois) dias úteis antes da DATA DE ENTREGA DAS PROPOSTAS.”

**Onde se lê:**

"São Paulo, XXXX de XXXXXXXX de 2025".

**Leia-se:**

" São Paulo, 10 de abril de 2025".



**Alessandro de Aguiar Freitas**  
**Chefe de Gabinete Substituto(a)**

Em 11/04/2025, às 15:22.

---

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **123697331** e o código CRC **6EB63E80**.

---